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Rythmes scolaires : résultat du sondage auprès des familles

Les représentants de parents d'élèves avaient souhaité sonder les familles de l'école sur la question des rythmes
scolaires, avant de se prononcer en conseil d'école, afin de donner un avis consultatif au Maire de la Commune.
 Les parents d'élèves étaient appelés à se prononcer sur cette question par voie numérique avant le 20 mars.
 Résultat du sondage : 96 votes
 pour une semaine à 4 jours 1/2 = 1 vote
 pour une semaine à 4 jours = 95 votes
 Les représentants de parents d'élèves participeront ce vendredi 22 mars au vote consultatif du conseil d'école en
réunion extraordinaire.
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